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Ata da sessão plenária realizada no dia vinte e três do mês de novembro do ano de dois mil e quinze as quinze horas, no plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença dos vereadores. Em seguida o presidente coloca em apreciação a ata da sessão anterior, sendo a mesma aprovada pelos presentes. O presidente solicita ao secretario da casa, que faça leitura das matérias constantes no expediente: Of. nº. 370/Gab/2015-resposta ao oficio nº. 258/15/DP referente Requerimento nº. 073/15-autores Vers. Natalino e Jozenil; Moção de Aplausos nº. 053/15 autor Ver. Edson da Silva. Finaliza-se o expediente o presidente delibera matérias da Ordem do Dia a serem apreciadas e aprovadas pelo plenário. Parecer nº. 086/15 Comissão de Constituição e Justiça exara parecer Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 034/15 – que dispõe sobre a inclusão do artigo 86-A, da Alteração da Redação dos Artigos 88, 89 e do Caput do Artigo 90 e do inciso I do Parágrafo 2º do Artigo 91, e revoga o artigo 139, todos da Lei Municipal nº. 919/2013 – autoria Executivo Municipal. Parecer e Projeto discutidos e aprovados; Parecer nº. 088/15 da Comissão de Constituição e Justiça a mesma exara voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 048/15 quer dispõe sobre a  alteração dos incisos I a IV do Art. 272, da Lei nº. 537/2003, que dispõe sobre o Código Sanitário do Município de Diamantino, e dá outras providências – autoria Executivo Municipal, Parecer e Projeto discutidos e aprovados; Parecer nº. 089/15 da Comissão de Constituição e Justiça exara voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 054/15 que dá nova redação ao art. 13 da Lei Municipal nº. 528/2003, e revoga seu respectivo parágrafo único, e dá outras providências – autoria Executivo Municipal. Obs: na votação ao Parecer da Comissão de Constituição e Justiça vereador Márcio Mendes salienta que seu voto foi contrário ao Parecer por entender que o mesmo deva ser mais explícito, ou necessariamente trazer a esta Egrégia Casa de Leis o cartorário deste município senhor Paulenes para elucidar dúvidas existentes, bem como acompanha parecer jurídico desta casa o qual relata que no artigo 13 deu por improvidente. Após discussão Parecer foi Aprovado por sete votos favoráveis e um contrário. Coloca-se em votação o Projeto de Lei nº. 054/15 de autoria do Executivo Municipal, vereador Márcio Mendes pede VISTAS ao projeto por entender que o referido projeto não explicita determinadas normas as quais deixam dúvidas. Vereador Luiz Carlos argumenta e explica dúvidas do colega vereador, bem como sugere caso houver necessidade em colocar emenda que o mesmo o faça e pede ao Presidente dar continuidade a votação. Após discussões presidente suspende a sessão por cinco minutos para que vereadores possam entrar num consenso a aprovação do projeto. Após reabertura da sessão o presidente coloca o projeto em discussão, porem vereador Márcio Mendes mantém seu pedido de VISTAS ao mesmo, bem como solicita presença de Secretária de Ação Social para sanar algumas dúvidas sobre loteamentos e senhor cartorário. Vereadores: Natalino da Silva Barros e Edson da Silva acompanha pedido do vereador Márcio. Vereador Edilson Mota fez algumas pontuações e salienta que em virtude de algumas deficiências nas leis até o momento aprovadas não vê o porquê o pedido de Vistas ao projeto e entende que em nada irá prejudicar algo ou alguém. Na sequencia o Presidente concede o Pedido de VISTAS aos vereadores, e solicita que os mesmos possam estar reunindo e dentro de uma semana lavrando relatório sobre entendimento ao mesmo. Na sequencia passa-se então ao uso da tribuna livre dos vereadores. Vereador Edson da Silva saúda a todos e agradece Secretária de Saúde por viabilizar atendimento as suas reivindicações junto ao ESF do bairro Pedregal, bem como deixa em aberto demais reivindicações a serem feitas junto ao município. Questiona atendimento de alguns enfermeiros de ESF os quais sonegam atendimento para alguns pacientes na questão de troca de sondas, em cobrança junto à secretária de saúde teve conhecimento de alguns procedimentos os quais devem ser obedecidos pelos mesmos. Vereadora Gislene Aparecida e Manoel Loureiro relata que o que está faltando entre os profissionais é a falta de comunicação, pois todo processo há uma norma e repudia situação de pacientes. Vereador Edson agradece a explanação por parte dos colegas vereadores pelo esclarecimento e pede aos profissionais um melhor atendimento a esses casos especiais. Ainda cobra limpezas em praças públicas da cidade e a iluminação pública a qual a cidade está as escuras finaliza. Nada mais a constar, encerra a sessão às dezesseis horas e sete minutos a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Marly Barbosa de Almeida. OBS: transcreve esta ata no livro sob o nº. 014.
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